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Problema853: Representa cada unha das pilas formadas polos eléctrodos seguintes: Fe**/Fe e AI*/Al,
Cu?'/Cu e Sn*'/Sn; Ag'/Ag e Cu*'/Cu, escribe as correspondentes reaccions e a notacion abreviada da

pila, e calcula a f.e.m. da mesma.

a) Fe*/Fe e AI"/Al
Potenciais: E%rosre = —0,44V  E°apya1 = —1,66V
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OXBACION:  REBUCCION:
Semirreaccions: 2 Al — 2 AP g + 66 3Fe*yy +6e — 3 Fegy
Os electrons xéranse no anodo e consémense no catodo, circulan do anodo ao catodo.
Ecuacion global da pila: 2 Al + 3 Fe*(g — 2 AP g + 3 Fegy)

Notacion abreviada da pila: Al | Al o || Fe* g | Feg)

Forza electromotriz da pila:  E°i. = E%a — E%n = E%ke2vpe — E%azvar = — 0,44 — (—1,66) = +1,22V

b) Cu®"/Cu e Sn*"/Sn
Potenciais: E°cu+icu = 10,34V E°snpwsa = —0,14V
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Semirreaccions: Sne — Sn?'ug +2¢  Cu*'uy +2¢ — Cug

Os electrons xéranse no anodo e consdémense no catodo, circulan do anodo ao catodo.
Ecuacion global da pila: Sng) + Cu*'ag — Sn* (g + Cug

Notacion abreviada da pila: Sng | Sn* (g || Cu*'ig | Cug)

Forza electromotriz da pila:  E°ji. = E°t — E%n = E°cuovicu — E%sovisn = +0,34 — (—0,14) = 0,48V

c) Ag'/Age Cu*/Cu
Potenciais: E°sgiag =10,80V  E°cuiicy = 10,34V
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Semirreaccions: Cue — Cu?'ug +26  2Ag' g +2¢ — 2Ag

Os electrons xéranse no anodo e consémense no catodo, circulan do anodo ao catodo.
Ecuacion global da pila: Cu +2 Ag g — Cu?'ug +2 Agg

Notacién abreviada da pila: Cuy | Cu¥' g || Ag'wg | Age)

Forza electromotriz da pila:  E°i, = E° — E% = E®Agiiae — E%cuovicu = 10,80 — (+0,34) = +0.46V
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